4 KINACC MATEMATUKA
UTorosasa KOHTpobHaA paboTa - 3agaHua 6a30BOro ypoBHA

1. Onpegenu, No KaKoMy NPaBWUIy COCTaBNEHa NOCAEA0BATENbHOCTb YNCE, M 3aMULLIN B Hell
cneayollee YMcno:

8064,7074,6084,5094, ...

2. CpaBHM.

1) 20 m 1 200 cm 700 M 1 7 Km 4000rmn5Kkr
2) 100Kkrmnly 3mun 30 am 3 1mn 300 Kr
3. Bbluucan.

40000+4569+3
810x79+4386+43
51Km-7kKm 400 m x 6

4. B nepBblit IeHb MOTOLIMKAUCTBI €XaNn Ha MOTOLMKAAX 6 YacoB co ckopocTbio 30 Km/u. Bo
BTOPOW A€Hb OHW NMPOEXa/IN TAKOE ¥Ke PaccToHMe, HO 3a 5 yacoB. C KaKoW CKOPOCTbIO exanu
MOTOLMKANCTbI BO BTOPOW AEHb?

5. Ha knymbe pacuBenu LUBeTbl KpacHOro, enToro n 6enoro usera. LiBeTos entoro useta
6b1710 B KosinyecTse 42 WITYK, KPacHbIX — HAa 26 MeHblle, YeM XKenTbix, a 6enbix — B 2 pasa
60nblue, Yem KpacHbiX. CKO/IbKO BCEro LLBEeTOB pacL,Besio Ha Knymbe? 3anuwim pewenue
3a/1a4M Mo AeNCTBUAM.

6. YPOKM B WKoAe y AHM HaunHaoTca B 8 4 30 MUH. Yyaumeca AoKHbl 6bITb B WKoe 3a 15
MUHYT A0 Ha4yana 3aHATUMN. [TyTb OT AOMa A0 WKOAbl 3aHMMaeT 20 mUH. B Kakoe Bpems AHe

HaAO0 BbITH U3 A0Ma, YTOObI ObITh B LLIKOJIE B Ha3Ha4YeHHOE Bpems?

7. Pewu ypaBHEHUA 1 BbINONHU MPOBEPKY:
x—320=380

8. HauepTu NnpAMOYronbHUK CO CTOPOHaMM 5 cm 1 40 MM 1 HaNaM ero NAoWAAb B KBaAPaTHbIX
CAHTUMETPAX.
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OTBeTbl

1. Onpeaenun, No KAKOMy NPaBUY COCTaB/IEHA NOCNEA0BaTE/IbHOCTb YMCES, U 3aMULLM B
Heun cneaytoLLee Yncno:

8064,7074,6084,5094,4 104 .

2. CpaBHu.

1) 20 m > 200 cm 700 M < 7 KM 4000r<5kr
2) 100 kr=11u 3m=30am 3 1>300Kr
3. Bbiuncan.

40000 +4569+3=41523
l—'—l
1523

810x 79 +4 386+ 43 =64 092

—
63990 102

51KM-7KM400 m x 6 =51 Km -44 kKm 400 m = 6 Km 600 m

4. B nepBblt AeHb MOTOLMKANCTbI €XaNn Ha MOTOLUMKAAX 6 4acoB CO CKOPOCTbo 30 Km/u.
Bo BTOpOM AeHb OHWM NPOEXann TAaKOe e PacCToAHUE, HO 3a 5 4yacos. C Kakomn
CKOPOCTbHO €Xann MOTOLMKANUCTbI BO BTOPOM AEHDL?

1) 6 x 30 = 180 (Km) - paccTosiHMe
2) 180 + 5 = 36 (KM/4) — CKOPOCTb MOTOLMK/INCTOB BO BTOPOW AE€Hb
OTBET: CO CKOPOCTbIO 36 KM/M.

5. Ha knymbe pacuBenu LBeTbl KpacHOro, entoro u 6enoro uBeta. LiBeToB entoro
uBeTa 6b110 B KoNnYecTse 42 LWTYK, KPAaCHbIX — Ha 26 MeHbLUE, YEM XKeNTbiX, a 6enbix — B
2 pa3a 6onble, 4em KpacHbix. CKONbKO BCEro LBETOB pacLBeno Ha kKnymbe? 3anunwm
pelleHne 3a4a4m No AeNCTBUAM.
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1) 42 — 26 = 16 (4) — KpacHble

2) 16 x 2 =32 (u) — 6enbie

3)42 +16 +32 =90 (u) — Bcero

OTBeT: Bcero Ha knymbe pacuygeno 90 uBeTos.

6. YpOKK B WKone y AHM HaunHatoTca B 8 4 30 MUH. Yuyalumecs A0/KHbI ObITb B LWKO/E 33
15 MMHYT A0 Havana 3aHATMI. MNyTb OT AOMa A0 WKOAbl 3aHMMaeT 20 MUH. B Kakoe
Bpems AHe Haa0 BbIMTU U3 AOMA, YTOObI ObITb B LWKOJIE B HA3HAaYeHHOe Bpems?

8430 MUH - 15 mnH - 20 MUH =7 4 55 mnH

OtBeT: Hapo BbIMTM M3 goma B 7 4 55 MUH.

7. Pewn ypaBHeHMA 1 BbINOAHM NpoBepPKY: X - 320 = 380
x—320=380

x=380+320

x =700

MposepkKa:

700-320 =380

OTtseT: x =700

8. HauepTn NnpAMOYyronbHUK co cTOpoHamn 5 cm 1 40 mm 1 Hagm ero naowagb B
KBagpaTHbIX CAaHTUMETpaXx.

50 mm x 40 mm = 2 000 mm = 20 cm?

OTseT: Mowaab NPAMOYrosibHUKa 20 cm?
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